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DSQUARED² predstavlja ekskluzivni Life Ball MINI 2011.  

Kreativno avtomobilsko oblikovanje za dobrodelnost Aids Life. 

 

München/Dunaj. Dean in Dan Caten, bolj znana kot kanadski oblikovalski dvojec 

DSQUARED², sta v soboto, 21. maja 2011 na Dunaju predstavila svoj ekskluziven izdelek 

Life Ball MINI 2011. Oblikovalca sta svoj MINI Cooper S oblikovala tako, da je ta opremljen 

za vsako pustolovščino. Sprednji lok, za reli oblikovani žarometi, zatemnjena in z mrežo 

prekrita stranska okenske stekla in rezervno kolo na prtljažnih vratih zbujajo pozornost že 

na prvi pogled. S tem pa izrazitih posebnosti še ni konec: višje nastavljeno podvozje in 

terenske pnevmatike z globokim profilom vabijo pustolovski duh. Tudi pri oblikovanju 

notranjosti se čuti ljubezen do podrobnosti kanadskega oblikovalskega dvojca: pri nejasni 

signalizaciji je kompas odličen pripomoček za izbiro prave poti, medtem ko ščitijo 

predpražniki iz strukturne kombinacije aluminija in pločevine notranjost pred umazanijo. 

Zaščitni znak DSQUARED² – kanadski javorov list – na usnjeni prevleki naslonov za glavo in 

na stranskih vratih zaokrožuje dovršen slog tega robustnega MINI.  

Dean in Dan sta navdušena: „Najin MINI ‚Red Mudder’ je 100-odstotno DSQUARED².“ V 

soboto sta se v okviru dogodka Life Ball oblikovalca s svojim unikatom zapeljala po rdeči 

preprogi pred približno 4000 obiskovalci.   

 

Avtomobilski proizvajalec MINI že enajstič podpira največji dobrodelni dogodek v boju 

proti virusu HIV v Evropi. Za namen dogodka Life Ball se vsako leto izdela unikaten model 

MINI. Izkupiček od prodaje se nameni projektom v boju proti virusu HIV/AIDS. Od leta 

2001 je bilo preko dražbe ekskluzivno oblikovanih modelov Life Ball MINI za Aids Life, 

skupaj zbranega že več kot pol milijona evrov. Gery Keszler, ustanovitelj in organizator 

dogodka Life Ball, je zadovoljen z dolgoletnim sodelovanjem: „Že enajst let je MINI partner 

dogodka Life Ball, pri tem pa vsako leto na novo dokazuje svojo kreativnost, navdušenje in 

strast za dobre stvari. Letošnji Life Ball MINI kanadskih oblikovalcev DSQUARED² je znova 

jasen dokaz za to.“  

Tudi v prejšnjih letih so MINI za dogodek Life Ball oblikovali sami svetovno priznani 

oblikovalci, med katerimi so Agent Provocateur, Donatella Versace, Diesel, Missoni in 

Gianfranco Ferré. 
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Družbena odgovornost BMW Group. 

Globalni ukrepi za boj proti virusu HIV/AIDS so ena glavnih tem korporativnega in 

družbenega angažiranja BMW Group. Posebej močna je pri tem angažiranost podjetja na 

področju Južne Afrike, saj poleg obsežnih programov na delovnih mestih za zaposlene in 

njihove družine, zajema tudi izvajanje cele vrste različnih projektov v lokalnih skupnostih in 

na podeželju. Tudi na drugih posebej ogroženih območjih, kot sta Tajska in Kitajska, se je 

avtomobilski proizvajalec obvezal k boju proti omenjeni pandemiji. Članstvo v organizaciji 

Global Business Coalition (GBC), ki se bojuje proti virusu HIV/AIDS, poudarja dolgotrajno 

angažiranost na ogroženih lokacijah. 

 

Več fotografij o MINI na Life Ball 2011 na: 
 
http://www.brauerphotos.de 
 
User: MINI 
 
Password: LIFEBALL 
 

Uradna stran za medije: www.press.bmwgroup.com 

 

 

Uradna Facebook spletna stran MINI Slovenija  

www.facebook.com/MINI.Slovenija 

 

 

Za dodatne informacije se lahko obrnete na :  
Gordana Kisilak, predstavnica za odnose z javnostmi BMW Group Slovenija 
E-mail: gordana.kisilak@partner.bmwgroup.com 
Telefon: 00386 1 586 73 74 
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